



Co-funded by
the European Union



Project 101089488 — Cultural Sports Day



trend prima



Športna dejavnost je za otroke zelo pomembna, če želimo, da odrastejo v zdrave odrasle osebe. V času obdobja pandemije COVID-19 smo opazili izrazito negativen vpliv na športno dejavnost mlajših otrok (starost 6 – 13 let). Otroci, zaradi zaprtja niso mogli obiskovati športnih dejavnosti in šolskih dejavnosti, kar je vodilo v nizko športno dejavnost in motivacijo za športne igre in šport. Ideja projekta "Kulturno-športni dan" je povečati stopnjo telesne dejavnosti otrok v osnovnih šolah, jih navdušiti nad tradicionalnimi evropskimi športi in igrami ter povečati njihovo motivacijo za športne dejavnosti.

Projekt bo promoviral evropske vrednote in kulturno dediščino ter izmenjavo znanja. Strokovnjaki iz držav projektnih partneric (Slovenije, Hrvaške, Italije in Grčije) bodo identificirali in zbrali obstoječe dobre prakse na področju inovativnih pristopov pri motiviranju otrok za šport in povečanje njihove vključenosti v šport. Glavni rezultat projekta bo priročnik tradicionalnih evropskih športov in iger iz držav projektnih partneric.

V sklopu projekta bodo partnerji razvili spletno platformo, kjer bodo navodila za izvedbo iger in športov, ki bo namenjena usposabljanju prostovoljcev in promocijo. Projekt zagotavlja promocijo in izmenjavo evropskih tradicionalnih nacionalnih športov in iger med projektnimi partnerji ter jim omogoča vključitev mlajših osnovnošolskih otrok. Za projektne dejavnosti bomo uporabili obstoječo infrastrukturo v lokalnem okolju kot so igrišča, športne dvorane ipd. Organizirali bomo športne dogodke »KULTURNO- ŠPORTNI DAN« v šolah držav projektnih partnerjev. Otroci iz osnovnih šol se bodo udeležili dogodkov, kjer se bodo preizkusili v različnih tradicionalnih igrah in športih, ki bodo postale orodje za promocijo športa in kulturne dediščine.

Projekt »KULTURNO-ŠPORTNI DAN« je financirala Evropska unija v skupni vrednosti 60.000 evrov. Izvajal se bo 18 mesecev (1. januar 2023 – 30. junij 2024).

Koordinator projekta je Zavod TREND-PRIMA Maribor (Slovenija), projektni partnerji pa so SPORT VIV (Hrvaška), APS ASD MARGHERITA SPORT E VITA (Italija), AETOI THESSALONIKIS (Grčija) in Osnovna šola Korena (Slovenija).

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.



<https://culturalsportsday.com/>



<https://www.facebook.com/CulturalSportsDay>

